
Gemeenteraad Gooise Meren 
Informatieve vragen van feitelijke en/of technische aard 

 

Vraag en beantwoording wel/niet op de site bestuur.gooisemeren.nl (doorhalen wat niet van toepassing is)*. 
 

Naam en fractie: Theo Fambach, D66 

Datum indiening: 18 maart 2025 

Datum antwoord: 19 maart 2025 

Onderwerp: Verlosserkerk 

 

Inleiding 
In februari en maart 2022 zijn gesprekken gevoerd m.b.t. de verdere uitwerking van het woningbouwplan achter de 
Verlosserkerk aan de H.A. Lorentzweg te Bussum. 
Door raadsleden zijn amendementen op het destijds voorliggende Ambitiedocument ingebracht. 
In maart 2022 zijn in de Raadvergadering de amendementen behandeld en met grote instemming door de Gemeenteraad 
aangenomen. 
Van het geamendeerde Ambitiedocument heeft ondergetekende destijds een Word-versie opgesteld en verstrekt. 
 
 
 
Vraag 1 
Op 19 maart a.s. zal tijdens de Politieke Avond het nieuwe plan voor de woningbouw achter de Verlosserkerk worden 
behandeld. Bij de stukken is een Ambitiedocument toegevoegd. Is dit onderhavige stuk een geamendeerd exemplaar? 
 
 
 
Antwoord 
Het ambitiedocument gevoegd bij de stukken is de versie waarin alle aangenomen amendementen zijn verwerkt. 
 
Vraag 2 
In maart 2022 zijn de bovengenoemde amendementen behandeld en door de Gemeenteraad aangenomen. Bij de stukken 
voor de Politieke Avond van 19 maart a.s. zijn echter niet de aangenomen amendementen toegevoegd. Kan een reden 
worden opgegeven waarom niet? Of worden deze amendementen alsnog toegevoegd aan de stukken? Of moet e.e.a. 
worden gezien in het licht van de beantwoording van Vraag 1? 
 
 
 
 
Antwoord 
Zie antwoord op vraag 1. 
 
 

 

 


